

Суд обязал модернизировать систему водоочистки в Кондопоге до 2023 года

С таким иском вышла прокуратура района, которая провела проверку и выяснила, что вода в районном центре не соответствует требованиям по цветности и окисляемости.

Сотрудники прокуратуры Кондопожского района озабочились отсутствием нормально функционирующих систем водоочистки в Кондопоге. При этом сейчас на территории района должна реализоваться программа в сфере холодного водоснабжения, которая в ходе этой реконструкции предусмотрена.

Последние пробы воды, взятые в городе, выявили, что она не соответствует действующим нормам по цветности и окисляемости.

Прокуратура района обратилась в суд, потребовав до 2023 года привести в порядок водоочистные и водозaborные сооружения. В марте этого года ее иск удовлетворили. Местные власти пытались обжаловать решение в апелляционной инстанции, однако Верховный суд подтвердил законность этого решения.